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1. ЗАГАЛЬНІ ПОЛОЖЕННЯ  

Навчальним планом підготовки бакалаврів галузі знань 07 «Управління та 

адміністрування» спеціальності 076 «Підприємництво, торгівля та біржова 

діяльність» передбачено виконання студентами міждисциплінарної курсової 

роботи з дисципліни.  

Курсова робота є важливим етапом підготовки студентів-бакалаврів до 

майбутньої практичної діяльності на ринку товарів та послуг. Виконання 

курсової роботи спрямоване на краще опануванню дисциплін, набуття навичок 

аналізу конкретного матеріалу, обґрунтуванню власних висновків та розробку 

рекомендацій з досліджуваної теми.  

У процесі виконання курсової роботи студенти вчаться самостійно 

працювати зі спеціальною літературою, статистичною інформацією, різними 

нормативно-правовими документами, науково-методичними розробками, а 

також послідовного й логічного розкривати сутність проблеми, обґрунтовувати 

висновки і пропозиції.  

Курсова робота виконується після завершення теоретичних і практичних 

занять з дисциплін, за результатами засвоєння яких i буде виконуватись 

курсова робота.  

Виконання курсової роботи також спрямоване на опанування методології 

проведення наукового дослідження з проблем підприємництва, економіки та 

управління торговим підприємством та організації торгівлі, пізнання практики і 

поєднання її з теоретичними знаннями. Студенти вчаться послідовно та логічно 

розкривати проблему, оформляти текстовий та ілюстративний матеріал.  

Курсова робота характеризується єдністю цілей і завдань. При її 

виконанні студент повинен продемонструвати вміння грамотно вирішувати 

завдання в галузі своєї професійної підготовки. Вона виконується під 

керівництвом викладача, за допомоги якого шляхом індивідуальних 

консультацій студент обирає і обґрунтовує тему курсової робити, план її 

виконання.  

Виконання курсової роботи охоплює такі етапи:  

 вибір теми і підприємства, організації за матеріалами яких буде виконуватись 

курсова робота;  

 затвердження теми, складання плану курсової роботи, його погодження i 

затвердження  викладачем - науковим керівником;  

 підготовка студентом інформаційної бази для написання курсової роботи;  

 написання та оформлення курсової роботи;  

 подання курсової роботи на кафедру для рецензування;  

 доопрацювання курсової роботи відповідно до зауважень рецензента;  

 захист курсової роботи.  

Студенти повинні виконати курсову роботу і подати її на кафедру у 

визначені графіком навчального процесу терміни.   

 

 

 



 5 

2. ВИБІР ТЕМИ КУРСОВОЇ РОБОТИ  

І СКЛАДАННЯ ПЛАНУ ДОСЛІДЖЕННЯ 

Виконання студентом курсової роботи розпочинається з визначення її 

теми і підприємства, на матеріалах якого буде проводитися дослідження. Для 

цього студент повинен ознайомитися з проблемами, вирішення яких передбачає 

кожна тема дослідження; переліком наукової та навчальної літератури з даної 

проблеми; вибрати підприємство для виконання роботи, а також повторити 

відповідні розділи дисциплін, які охоплює міждисциплінарна курсова робота,  

ознайомитись із законодавчими актами і нормативними документами, які 

регулюють відповідну діяльність підприємства на ринку.  

Для вибору теми курсової роботи студенти можуть використовувати 

рекомендовану тематику курсових робіт, наведену нижче. Крім того, студент 

може запропонувати іншу тему, але вона має бути актуальною, відповідати 

тематичній спрямованості дисциплін «Підприємництво», «Економіка та 

управління торговим підприємством», «Організація торгівлі» і бути 

пов’язаною з проблемою, яку студент досліджує за власними науковими 

інтересами. 

Студент на ім’я завідувача кафедри подає заяву на виконання курсової 

роботи за обраною темою. Основні критерії вибору теми: її актуальність, 

новизна, перспективність, відповідність профілю навчання студента, 

можливість розробити тему в обмежений час і зібрати при цьому необхідну 

інформацію. Тема повинна бути узгоджена зі специфікою обраного 

підприємства.  

В якості бази дослідження можуть бути обрані підприємства оптової або 

роздрібної торгівлі, малі i середні підприємства - юридичні особи, які 

функціонують у сферах виробництва, надання побутових та інших послуг, 

ресторанного господарства, транспорту, туризму та ін., а також суб’єкти 

господарювання - фізичні особи, які функціонують на ринку i мають зазначену  

спрямованість свої діяльності.  

Студенти самостійно здійснюють пошук бази дослідження, самостійно 

збирають необхідну інформацію. На основі поданих заяв студентів про обрану 

тему і підприємство, за матеріалами якого виконується курсова робота, 

керівник секції «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» визначає 

наукових керівників, виходячи із розподілу кафедрального навантаження.  

Студент самостійно складає план курсової роботи, узгоджує його з 

викладачем - науковим керівником. Останній затверджує план курсової роботи.  

До  плану курсової роботи  можна вносити певні зміни, викликані необхідністю 

коригування ходу дослідження, але їх слід погодити з керівником.  

 

3. ПОСЛІДОВНІСТЬ ВИКОНАННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

Виконання курсової роботи як одного з різновидів наукового дослідження 

складається з таких етапів:  

1. Розробка концепції дослідження (визначення цілей, постановка проблеми, 

формування робочої гіпотези, визначення системи показників).  
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2. Збір і аналіз емпіричних даних (розробка робочого інструментарію, збір 

даних, обробка та аналіз даних).  

3. Формування основних висновків і оформлення результатів дослідження 

(розробка висновків і пропозицій, оформлення результатів дослідження).   

Успішна постановка задач, проведення науково-дослідної роботи, 

одержання практичної цінності її результатів обумовлені правильним 

використанням основ методології наукового дослідження. Його потрібно 

проводити у вищезазначеній послідовності.  

Головним методологічним інструментом, який організовує процес 

дослідження і визначає його логіку, є гіпотеза. Завдання гіпотези – розкрити ті 

об’єктивні зв’язки і співвідношення, які є визначальними для досліджуваного 

явища чи процесу. Вивчення різних літературних джерел, які дають можливість 

кваліфіковано сформулювати робочу гіпотезу, а на її основі – логічний план 

дослідження, будуть сприяти виконанню курсової роботи на належному рівні.  

План – це основа, каркас роботи. Правильність його складання 

обумовлює повноту розкриття змісту теми, логічний зв’язок окремих частин 

роботи. Питання плану повинні бути чітко сформульовані, не дублювати назву 

теми, доповнювати одне одного. При складанні плану студенти повинні 

звернути увагу на дотримання підпорядкованості пунктів плану внутрішній 

логіці дослідження вибраної теми.  

План роботи друкується на окремій сторінці, наступній після титульної, 

має бути підписаний керівником курсової роботи i до змісту не включається. 

Він має містити вступ, 3 розділи основної частини роботи, висновки.  

Найважливішим підготовчим етапом до виконання курсової роботи є збір, 

обробка інформації та її аналіз.  

 

4. ЗБІР, ОБРОБКА ІНФОРМАЦІЇ ТА ЇЇ АНАЛІЗ 

Для написання курсової роботи важливим є збір у повному обсязі 

необхідної інформації, оскільки її недостатність не дозволить дослідити на 

належному рівні обрану тему, зробити обґрунтовані висновки і розробити 

відповідні рекомендації.  

Занадто великий обсяг інформації, неправильна методика її збору, 

відсутність чіткого взаємозв’язку між метою і завданням дослідження, з одного 

боку, і показниками зібраної інформації – з іншого, можуть також призвести до 

порушення передбачених термінів виконання курсової роботи, недостатньої 

глибини аналізу окремих питань, перевантаження рекомендацій первинним 

інформативним матеріалом тощо.  

Курсова робота повинна ґрунтуватися на законодавчих актах і 

нормативно-правових документах, які безпосередньо стосуються досліджуваної 

теми. Необхідно широко використовувати спеціальну літературу, а також 

періодичні видання, у яких висвітлюються проблеми розвитку підприємництва,  

особливості функціонування підприємницьких структур у різних галузях, 

економіки та організації діяльності торгових підприємств, а також вітчизняний 

і зарубіжний досвід їх вирішення.  
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Обов’язковим є також використання різних статистичних збірників 

Держкомстату України, обласних управлінь статистики та інших  установ i 

організацій, інформація яких дозволить оцінити вплив зовнішнього середовища 

на діяльність конкретного підприємства і зробити ґрунтовні висновки. Дуже 

важливим є збір інформації безпосередньо на базі виконання курсової роботи.  

Визначивши теоретичні аспекти досліджуваної проблеми, опрацювавши 

потрібні літературні джерела, студент має визначити перелік показників та 

інших матеріалів, які потрібно зібрати на базі дослідження. У розробці переліку 

показників з кожного досліджуваного питання належить розмежувати 

показники вихідної інформації та аналітичні показники. Потім складається 

зведений перелік усіх вихідних показників з теми. При цьому вихідні 

показники, які потрібні для виконання окремих питань, підлягають логічному 

аналізу з огляду повторення, взаємозв’язку і можливості одержання на їх основі 

аналітичних показників.  

Варто також визначити джерела інформації з кожного вихідного 

показника та розробити методику їх одержання.  

Для однієї групи показників, що містяться у статистичній звітності й у 

документах бухгалтерського та оперативного обліку підприємства, визначають 

структурний підрозділ, який має відповідну інформацію, назву або номер 

форми звітності чи книги обліку, період, за який потрібно зібрати інформацію, 

одиниці виміру.  

Другу групу показників можна одержати шляхом обстеження 

підприємства. Наприклад, у магазині до таких показників належать тип будівлі, 

кількість поверхів, конфігурація торговельної зали, система розташування 

торговельного обладнання, організація розрахункового вузла та ін.  

Третю групу показників одержують шляхом спеціального обстеження на 

підприємстві. При цьому основою методики одержання показників є 

визначення способів збору показників (хронометражні виміри, фотографія 

робочого дня, анкетне опитування, відео- або фотозйомка), чітка класифікація 

досліджуваних процесів, визначення кількості спостережень, які дають 

достовірне уявлення про кожен процес чи досліджуване питання. Наприклад, 

затрати часу покупців на очікування обслуговування у розрахунковому вузлі 

магазину можна оцінити за хронометражними вимірами.  

При визначенні переліку показників, які необхідно зібрати на 

підприємстві, потрібно переглянути відповідні теми з підручників «Основи 

підприємництва», «Комерційне підприємництво», «Комерційна діяльність на 

ринку товарів та послуг», «Економіка торгівлі», «Економіка торговельного 

підприємства», «Організація торгівлі», «Маркетинг», «Менеджмент», 

«Товарознавство» та інших. У них наведена методика розрахунку необхідних 

показників.  

Важливу роль у діяльності підприємства відіграють маркетингові 

дослідження щодо вивчення кон’юнктури ринку, конкурентів, попиту 

споживачів, їх поведінки та мотивації. Зібраний матеріал має підлягати 

ретельній обробці. Передусім варто впорядкувати зібраний матеріал, тобто 

перечитати і розмежувати його відповідно до плану курсової роботи. Потім 
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його потрібно впорядкувати з погляду можливості та доцільності використання 

під час проведення аналізу і розробки рекомендацій. У процесі обробки 

зібраних матеріалів складають таблиці, графіки, діаграми, розраховують 

відносні та середні показники, здійснюють групування показників тощо. 

Визначено три різновиди аналізу:  

 діагностичний – укрупнений аналіз досліджуваного явища, процесу тощо, 

який дозволяє в загальних рисах виявити не лише недоліки, а й позитивне, а 

також виділити ті елементи дослідження, які потребують глибшого аналізу;  

 детальний – поглиблений аналіз окремих сторін процесів та явищ, які 

досліджуються; 

  прогностичний – пряма протилежність діагностичному, тобто потрібно не 

виявляти позитивне та негативне, а встановлювати тенденції розвитку 

досліджуваної проблеми і визначати підґрунтя для перспектив розвитку.  

Аналіз дає змогу відповісти на питання:  що позитивного і негативного є 

у діяльності підприємства (підприємця), які проблеми виникли i в яких 

підрозділах, виходячи із ситуації, що склалася на практиці, на яких етапах 

виробничого, збутового чи іншого процесу вони потребують поглибленого  

аналізу, якими є причини або фактори, що зумовили такий стан речей на 

підприємстві, якими є резерви та можливі напрями вирішення досліджуваних 

проблем? Після обробки інформації варто обміркувати не лише основні 

положення, а й деякі деталі написання курсової роботи.  

 

5. ОБҐРУНТУВАННЯ ВИСНОВКІВ 

Обміркувавши результати аналізу одержаних матеріалів, студент може 

приступити до найскладнішого етапу дослідження – обґрунтування. 

Формування висновків курсової роботи являє собою стислий виклад 

одержаних результатів по суті досліджуваної теми й окремих питань, які мають 

практичне значення та можливості застосування у практичній діяльності 

підприємства, на якому проводилося дослідження. 

Перед тим як робити висновки, студенту потрібно ще раз перевірити 

завершеність кожної окремої частини роботи і доказовість аргументації загалом 

по всій роботі. Лише після цього потрібно формулювати висновки по суті 

досліджуваної теми, з окремих питань, що мають практичне значення і з 

використанням одержаних результатів.  

Висновки потрібно формулювати лаконічно, точно, не перевантажуючи їх 

цифровими даними і подробицями. Обґрунтування висновків потрібно робити 

по кожному розділу з узагальненням в кінці курсової роботи в розділі 

«Висновки». Тому під час розробки пропозицій та рекомендацій щодо 

виконання конкретних завдань, вирішення окремих питань варто враховувати 

не тільки існуючі умови господарювання підприємства, а й ті зміни, які можуть 

відбуватися найближчим часом.  

Висновки і рекомендації можуть бути спрямовані як на вирішення 

окремих теоретичних питань, так і проблем практичного значення. Доцільним 

було б також визначення ефекту від запровадження пропозицій або 

рекомендацій у практичну діяльність підприємства. Для цього студенту 
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потрібно розрахувати та порівняти можливий ефект і обсяг витрат (трудових, 

матеріальних, грошових) на впровадження запропонованих рекомендацій. 

Поряд з економічним ефектом потрібно визначити соціальний.  

 

6. СТРУКТУРА КУРСОВОЇ РОБОТИ І ВИМОГИ ДО ЇЇ ЗМІСТУ 

 Обсяг курсової роботи має складати приблизно 35-40 сторінок. Курсова 

робота повинна мати такі структурні елементи:  

титульний аркуш;  

затверджений план;  

 зміст; 

вступ;  

основну частину;  

висновки;  

перелік використаних джерел;  

додатки (за необхідністю).  

У розділі «Вступ» необхідно розкрити актуальність наукової проблеми, її 

практичну значущість, рівень теоретичної розробки, стан справ на практиці та 

обґрунтування необхідності її розробки.  

У вступі мають бути відображені:  

Актуальність теми. Актуальність теми потрібно обґрунтувати шляхом 

критичного аналізу та порівнянням із відомими розв’язаннями наукової 

проблеми (наукового завдання).  

Мета і завдання дослідження. Студент повинен чітко сформулювати 

мету і завдання, які необхідно вирішити для досягнення поставленої мети. Це 

допоможе йому логічно провести дослідження з обраної теми.  

Об’єкт дослідження – процес або явище, які спричиняють проблемну 

ситуацію. У межах об’єкта дослідження зазначають повну юридичну назву та 

дають стислу загальну характеристику підприємства, на прикладі якого 

виконують роботу. У характеристиці підприємства вказують його 

організаційно-правову форму, галузеву належність, коли і ким засновано, 

місцезнаходження, основні економічні показники за звітний період, чисельність 

працюючих та перелік основних конкурентів. Основні результати 

господарської діяльності підприємства за минулі роки бажано навести у формі 

узагальненої таблиці.  

Предметом дослідження є діяльність підприємства (досліджуваного 

об’єкта).  

Об’єкт і предмет дослідження як категорії наукового процесу 

співвідносяться між собою як загальне і часткове. В об’єкті виділяється та його 

частина, яка є предметом дослідження. Саме на нього потрібно спрямовувати 

основну увагу, оскільки предмет дослідження визначає тему роботи, яка 

зазначається на титульному аркуші, як її назва.  

Джерела інформації. Необхідно вказати основні джерела інформації, які 

були використані при досліджені проблеми.  

Методи дослідження. Потрібно назвати основні методи дослідження в 

роботі, що будуть використані під час виконання курсової роботи.  
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Практичне значення одержаних результатів. Надаються відомості про 

практичне застосування одержаних результатів або рекомендацій щодо їх 

використання, зважаючи на цінність цих результатів, та інформації щодо 

ступеня готовності їх до використання. Обсяг вступу не повинен перевищувати 

3–4 сторінки.  

В основній частині роботи, яка складається з 3 розділів, теоретичні 

питання повинні займати не більше 30-35% її загального обсягу, решта – це 

аналітичний матеріал щодо діяльності досліджуваного підприємства.  

У першому розділі курсової роботи, який виконується на основі 

опрацювання літературних джерел, необхідно висвітлити основні теоретичні 

положення досліджуваної проблеми, проаналізувати погляди науковців на 

певну проблему, теоретично довести та обґрунтувати власну точку зору за 

допомогою вивченого, відібраного і систематизованого матеріалу. Для якісної 

підготовки цієї частини курсової роботи студенту необхідно ґрунтовно 

опрацювати літературні джерела, законодавчі та нормативно-правові 

документи, ознайомитися зі статтями в наукових журналах та збірниках 

наукових праць, опрацювати необхідну інформацію різних статистичних 

збірників.  

У наступних розділах курсової роботи повинні розглядатись питання, 

що безпосередньо розкривають зміст досліджуваної теми. Вони мають 

відповідати назві певного розділу, розкриватися на конкретному практичному 

матеріалі, в кожному розділі теоретичні положення проблеми необхідно 

пов’язувати з практичною діяльністю підприємства. У кінці кожного розділу 

необхідно сформулювати висновки (не більше 3-4 абзаців) з викладенням 

наведених у ньому наукових і практичних результатів. Викладення текстового 

матеріалу потрібно супроводжувати таблицями аналітичного характеру, 

графіками, діаграмами, схемами, тощо після посилання на них у тексті, за 

необхідності робити посилання на додатки, в яких міститься первинна 

інформація або копії документів, які розглядаються у роботі.  

У розділ «Висновки» слід узагальнити дослідження: дати оцінку роботи 

підприємства з питань, які аналізувалися; сформулювати пропозиції щодо 

усунення недоліків у роботі підприємства. Пропозиції мають бути 

конкретними, випливати з матеріалів аналізу роботи підприємства, бути 

спрямованими на певні категорії працівників. У цьому розділі не варто 

наводити ілюстративний матеріал, власні обґрунтування та розрахунки.   

 

7. ПРАВИЛА ОФОРМЛЕННЯ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

 Зібраний, проаналізований та систематизований матеріал студент 

відносить до окремих питань, послідовність викладу яких визначається планом 

курсової роботи.  

Оформлення курсової роботи має відповідати вимогам ДСТУ 3008-95 

«Документація. Звіти у сфері науки і техніки. Структура і правила 

оформлення». 

Зразок титульного аркуша курсової роботи наведений в додатку А. 
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Текст курсової роботи виконується комп’ютерним набором через 1,5 

міжрядкові інтервали, друк – за допомогою принтера на одному боці аркуша 

білого паперу формату А4; шрифт текстового редактора – Times New Roman, 

розмір 14 мм. Поля: зліва – 30 мм, справа – 10 мм, зверху і знизу – 20 мм. Абзац 

– 12,5 мм. Шрифт друку повинен бути чітким, щільність тексту – однаковою, 

колір тексту – чорний.  

Текст курсової роботи розбивається на розділи, підрозділи, які 

відповідають плану. Назви розділів, підрозділів виконуються посередині 

сторінки, після них крапка не ставиться. Інтервал між назвою розділу i 

підрозділу – два рядки, а назвою розділу (підрозділу) i його текстом – один 

рядок. 

На всі запозичені із першоджерел відомості, формули, числові дані 

необхідно дати посилання у квадратних дужках із зазначенням цифрою 

порядкового номера джерела у переліку використаних джерел.  

Для пояснення і доповнення тексту в курсовій роботі може 

використовуватись ілюстративний матеріал – рисунки (схеми, діаграми, 

графіки). Всі вони нумеруються відповідно до розділу курсової роботи 

арабськими цифрами. Номер рисунка та його назва розміщуються під ним 

посередині рядка (наприклад, Рис.1.1. Темпи приросту обсягу реалiзацiї 

продукцiї за 2015-2017 роки – рисунок 1 у розділі 1 курсової роботи;  Рис.3.2. 

Стратегічні напрямки розвитку бізнесу в галузі – рисунок 2 у розділі 3 курсової 

роботи). 

 Також у курсовій роботі для систематизації цифрового матеріалу 

використовуються таблиці, кожна з яких повинна мати номер та назву (Таблиця 

2.2. Динаміка товарних запасів підприємства за 2015-2017 рр.). Таблиці 

нумеруються аналогічно нумерації рисунків. Напис «Таблиця» та її номер 

таблиці розміщується у правому верхньому кутку над нею, а її назва – 

посередині рядка над нею.  

Рисунки i таблиці розміщуються на одному аркуші, а в разі їх великого 

розміру – переносяться на наступний аркуш iз позначкою «Продовження 

таблиці …». 

Використані у тексті курсової роботи математичні формули 

розміщуються в окремому рядку (кожна з них) i нумеруються аналогічно 

нумерації таблиць i рисунків арабськими цифрами з правого боку біля поля в 

круглих дужках. Усі літерні позначення у формулах пояснюються у тій 

послідовності, в якій вони зазначені у формулі, обов’язково з одиницями 

вимірювання.  

Допоміжні, другорядні, великі за обсягом матеріали виносяться у 

додатки. Кожний додаток слід починати з нової сторінки із зазначенням зверху 

посередині сторінки слова «Додаток». Додаток позначають великими літерами 

українського алфавіту, починаючи з А (Додаток Г. Штатний розпис 

підприємства у 2017 році). На всі додатки повинні бути посилання у тексті 

курсової роботи. 
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9. ЗАХИСТ КУРСОВОЇ РОБОТИ 

Виконану курсову роботу студент подає на кафедру для рецензування. 

Після перевірки курсової роботи викладач пише рецензію та допускає або не 

допускає її до захисту.  

У випадку незадовільної рецензії курсова робота до захисту не 

допускається і повертається студенту на доопрацювання. Студент повинен 

доопрацювати роботу відповідно до зауважень рецензента і подати її для 

повторного рецензування.  

Курсова робота, допущена до захисту рецензентом, захищається ним 

згідно з графіком навчального процесу.  

Захист курсової роботи приймає комісія у складі наукового керівника та 

двох викладачів секції «Підприємництво, торгівля та біржова діяльність» 

кафедри підприємництва, торгівлі та маркетингу.  

 

10. РЕКОМЕНДОВАНА ТЕМАТИКА КУРСОВИХ РОБІТ 

 

1. Шляхи удосконалення формування асортименту товарів роздрібного 

торговельного підприємства.  

2. Шляхи удосконалення формування асортименту товарів оптового 

торговельного підприємства.  

3. Диверсифікація як напрям розвитку підприємницьких структур, її види та 

ефективність. 

4. Комерційна діяльність фірмового магазину та шляхи підвищення її 

ефективності. 

5. Комерційна діяльність виробничого підприємства та шляхи підвищення її 

ефективності. 

6. Шляхи підвищення ефективності використання торгового персоналу. 

7. Напрями удосконалення організації торговельних процесів на ринку 

продовольчих товарів. 

8. Напрями удосконалення торговельних процесів на ринку непродовольчих 

товарів.  

9. Напрямки підвищення ефективності використання матеріально-технічних 

ресурсів торгового підприємства. 

10. Шляхи підвищення ефективності використання потенціалу торговельного 

підприємства.  

11. Шляхи удосконалення збуту продукції торговельного підприємства.  

12. Шляхи підвищення ефективності функціонування торговельного 

підприємства. 

13. Шляхи підвищення ефективності функціонування підприємницьких 

структур на ринку побутових послуг. 

14. Напрямки удосконалення управління торговельним підприємством. 

15. Формування та ефективне управління товарними запасами торговельного 

підприємства. 

16. Підвищення ефективності товарного забезпечення торговельного 

підприємства. 
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17. Шляхи активізації продажу товарів у роздрібній торгівлі. 

18. Шляхи удосконалення ціноутворення в торгівлі. 

19. Вплив брендингу на управління торговельним підприємством. 

20. Біржова діяльність та шляхи підвищення її ефективності. 

21. Шляхи покращення фінансових результатів діяльності торговельного 

підприємства. 

22. Шляхи покращення використання нематеріальних ресурсів торговельних 

підприємств.  

23. Вплив маркетингу на комерційну діяльність торговельного підприємства. 

24. Удосконалення маркетингової діяльності підприємницьких структур на 

ринку послуг.  

25. Удосконалення управління підприємством ресторанного господарства.  

26. Удосконалення торговельно-технологічних процесів на підприємствах  

роздрібної торгівлі. 

27. Удосконалення торговельно-технологічних процесів на підприємствах  

оптової торгівлі. 

28. Удосконалення транспортного, тарного i технічного забезпечення 

технологічних процесів у роздрібній торгівлі.  

29. Удосконалення транспортного, тарного i технічного забезпечення 

технологічних процесів в оптовій торгівлі. 

30. Удосконалення будови, облаштування i проектування торговельних 

підприємств.  

31. Удосконалення розміщенням та зберіганням товарів на складах. 

32. Рекламна діяльність та її вплив на розвиток торгових підприємств. 

33. Логістична система підприємства та напрямки її удосконалення.  

34. Правила торговельного обслуговування: зміст та контроль їх дотримання. 

35. Удосконалення організації  продажу товарів у магазинах.  

 

 

11. ПРИКЛАДИ ОФОРМЛЕННЯ БІБЛІОГРАФІЧНОГО ПЕРЕЛІКУ 

 

Книга одного автора 

1. Артюх Т.М. Діагностика та експертиза коштовностей: підруч. для студ. вищ. 

навч. закл. / Т.М. Артюх. – К. : Альтерпрес, 2003. – 448 с. 

2. Бойчик І.М. Економіка підприємства: підручник / І.М. Бойчик. – К. : Кондор–

Видавництво, 2016. – 378 с. 

 

Книга двох авторів 

1. Башнянин Г.І. Політична економія / Г.І. Башнянин, П.Ю. Лазур. – К.: Ніка 

Центр – Ельга, 2000. – 452 с. 

2. Гой І.В. Підприємництво: навч. посіб. / І.В.Гой, Т.П.Смелянська. – К. : Центр 

учбової літератури, 2013. – 368 с. 

 

Книга трьох авторів 
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1. Батутіна А.П. Експертиза товарів (практикум) : навч. посіб. А.П. Батутіна, 

І.В. Ємченко, А.О. Троякова. – Львів : Магнолія 2006, 2008. – 396 с. 

2. Буряковський В.В. Фінанси підприємств : навч. посіб. / В.В. Буряковський, 

В.Я. Кармазин, С.В. Каламбет. – Дніпропетровськ : Пороги, 2012. – 246 с. 

 

      Книга чотирьох авторів 

1. Інфраструктура товарного ринку: навч. посіб. / О.В. Прокопенко, В.Ю. 

Школа, О.О. Дегтяренко, С.М. Махнуша. – К. : Центр учбової літератури, 

2007. – 296 с. 

2. Методика нормування ресурсів для виробництва продукції рослинництва / 

[В.В. Вітвицький, М.Ф. Кисляченко, І.В. Лобастов, А.А. Нечипорук]. – К. : 

НДІ  «Украгропромпродуктивність», 2006. – 106 с. – (Бібліотека спеціаліста 

АПК. Економічні нормативи). 

 

   Книга п‘яти і  більше авторів 

1. Товарознавство непродовольчих товарів : підруч.[для студ. вищ. навч. закл.]. 

/ [Л.Г. Войнаш, І.О. Дудла, Д.І. Козьмич та ін.; під заг. ред. Л.І. Войнаш] – К. 

: НМЦ «Укоопосвіта», 2004. – 436 с. 

 

   Книга без автора 
1. Європейський Союз : словник-довідник / [ред.-упоряд. М. Марченко]. – [2–ге 

вид., оновл.]. – К. : К.І.С., 2006. – 138 с. 

2. Малий бізнес України. Підприємці здатні відродити країну. – К. : Асоціація 

сприяння розвитку приватного підприємництва в Україні «Єднання»,1997. –

144 с. 

 

         Багатотомне видання 

1. Сертифікація в Україні. Нормативні акти та інші документи: збірник : в 3 т. 

/ [під заг. ред. Б.М. Угарова]. – К. : Держстандарт України, 1999. – Т. 3. 

Стандарти з управління якістю та забезпечення якості. – 480 с. 

 

        Матеріали конференцій 

1. Товари ХХІ століття: матеріали міжн. наук.-практ.конф. (Полтава, 24-25 

жовт. 2011 р.) і М-во освіти і науки України, Полтавський університет 

споживчої кооперації. – Полтава : РВВ ПУСКУ, 2011. – Ч. 1. – С. 195. 

2. Вашків О.П. Структурна складова постіндустріальних змін національної 

економіки України [Текст] / О.П. Вашків // Матеріали ІV Міжнародної 

науково-практичної конференції «Проблеми формування та розвитку 

інноваційної інфраструктури: виклики постіндустріальної економіки» (м. 

Львів, 18–19 травня 2017 р.). – Львів : Видавництво Львівської політехніки, 

2017. – C. 77–78.  

 

   Законодавчі та інші нормативні документи 

1. Законодавство України про захист прав споживачів / [відп. ред. 

Е.Ф.Демський]. – К. : Юрінком Інтер, 1999. – 464 с. 
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2. Про заходи щодо поетапного впровадження в Україні вимог директив 

Європейського Союзу, санітарних, екологічних, ветеринарних, 

фітосанітарних норм та міжнародних та європейських стандартів: 

Постанова КМУ № 244 від 19.03.1997 р. 

3. Якість води. Словник термінів : ДСТУ ISO 6107-1:2004 – ДСТУ ISO 6107-

9:2004. – [Чинний від 2005-04-01]. – К. : Держспоживстандарт України, 

2006. – 181 с. – (Національні стандарти України).  

 

      Автореферати дисертацій 
1. Собко О.М. Теоретико-методологічні домінанти розвитку інтелектуального 

капіталу в процесі креації вартості підприємства : автореф. дис. на здобуття 

наук. ступеня доктора екон. наук : спец. 08.00.04. «Економіка та управління 

підприємствами» / О.М. Собко. – Тернопіль, 2017. – 39 с. 

 

   Електронні ресурси 

1. Господарський кодекс України [Електронний ресурс]. – Режим доступу:  

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/436-153 

2. Коваленко М.Є. Концепція інфраструктури у фінансовому секторі 

економіки / М.Є.Коваленко [Електронний ресурс]. – Режим доступу: 

http://dspace.uabs.edu.ua/bitstream/123456789/1289/1/16.34.pdf 

3. Соціально-економічне становище України [Електронний ресурс]. − Режим 

доступу: htth;//www.ukrstat.gov.ua  

 

 

12. КРИТЕРІЇ ОЦІНЮВАННЯ 

 
Національна 

шкала 

Бали  Шкала 

ЕСТS 

Вимоги 

Відмінно  90-100 А Робота виконана у встановлений термін, відповідає 

плану, матеріал викладений літературною мовою, без 

помилок. Зміст теми курсової роботи розкритий глибоко i 

всебічно, теоретичні положення пов’язані з практичною 

діяльністю підприємства. Робота оформлена згідно вимог 

методичних рекомендацій. Висновки аргументовані, 

логічні. Стисла доповідь при захисті роботи відображає її 

основні положення і результати, надані необхідні 

пояснення і відповіді на поставлені запитання. 

Добре  83-89 В Робота виконана у встановлений термін, відповідає 

плану, матеріал викладений літературною мовою, без 

помилок. Зміст теми курсової роботи розкритий глибоко i 

всебічно, теоретичні положення пов’язані з практичною 

діяльністю підприємства. Робота оформлена згідно вимог 

методичних рекомендацій. Висновки аргументовані, 

логічні. Стисла доповідь при захисті роботи відображає її 

основні положення і результати, надані необхідні 

пояснення, але неповними були відповіді на поставлені 

запитання; недостатньо використана додаткова 

література. 

http://zakon5.rada.gov.ua/laws/show/436-153
http://dspace.uabs.edu.ua/bitstream/123456789/1289/1/16.34.pdf
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Добре  75-82 С Робота виконана у встановлений термін, відповідає 

плану, матеріал викладений літературною мовою, без 

помилок. Зміст теми курсової роботи розкритий глибоко i 

всебічно, теоретичні положення пов’язані з практичною 

діяльністю підприємства. Робота оформлена згідно вимог 

методичних рекомендацій. Висновки аргументовані, 

логічні. Стисла доповідь при захисті роботи відображає її 

основні положення і результати, надані необхідні 

пояснення, але допущені окремі помилки при викладі 

деяких питань теми; недостатньо використана додаткова 

література, робота виконана з помилками. 

Задовільно 
 

63-74 D Робота виконана у встановлений термін, відповідає 

плану. Зміст теми курсової роботи розкритий. Робота 

оформлена згідно вимог методичних рекомендацій. При 

захисті роботи на значну частину питань давались 

репродуктивні відповіді; але допущена значна кількість 

суттєвих помилок при розкритті теми; продемонстроване 

нерозуміння сутності окремих питань; не виявлено  

належної старанності при виконанні завдань; недостатньо 

використані першоджерела. 

Задовільно 

 
50-62 Е Робота виконана у встановлений термін. Поверхнево 

розкрито зміст питань плану курсової роботи, не 

проявлено активності при їх обговоренні на захисті; не в 

повному обсязі опрацьовані першоджерела; робота 

виконана з порушеннями вимог до її оформлення, 

допущена значна кількість помилок. 

Незадовільно 21-49 FX 

 

Робота виконана у встановлений термін, але у курсовій 

роботі поверхнево розкрито зміст питань плану, не 

проявлено активності при їх обговоренні на захисті; 

студент допускав суттєві помилки при викладі окремих 

питань; поверхнево ознайомився з першоджерелами; 

виконав роботу з порушенням вимог до її оформлення, 

допускав значну кількість суттєвих помилок. 

Незадовільно 0-20 F Недотримані терміни виконання роботи; тема курсової 

роботи не розкрита; необхідним є повторне виконання 

курсової роботи.  
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